

 **breviglieri**

# Seminatrici

Seed drill  
Semoir  
Drillmaschine  
Sembradora



 **breviglieri**

Uomini, idee, macchine.

# Seminatrice pneumatica

GB Pneumatic seed drill F Semoir pneumatique D Feste Pneumatische Drillmaschine E Sembradora neumatica

## ProDrill F-FT



VENTOLA (doppia sulla versione pieghevole "FT")

- GB FAN (double fan provided in the folding version "FT")
- F Turbine a entraînement hydraulique (double turbines dans la version repliable «FT»)
- D Gebläse (Doppel auf der klappbaren Version "FT")
- E Turbina hidráulica de gran potencia (doble en la version plegable)



TECNOLOGIA TESTATA

- GB Tested technology
- F Technologie testée
- D Vielfach bewährte Technik
- E Tecnología testada



CORPO SEMINA A SCARPETTA

- GB Shoe opener seeding element
- F Element semeur à soc
- D Schleppschare
- E Cuerpo siembra a bote



CORPO SEMINA A DOPPIO DISCO

- GB Double disc seeding element
- F Element semeur à double disque
- D Doppel-scheibenschare
- E Cuerpo siembra a doble disco



CORPO SEMINA A DISCO SINGOLO

- GB Single disc seeding element
- F Element semeur à disque simple
- D Einscheibenschare
- E Cuerpo siembra a un solo disco



Contaattari elettronico.

- GB Electronic hectarecounter.
- F Compteur d'hectares électronique.
- D Elektronische Hektarzähler.
- E Cuentahectáreas electrónico

# Seminatrice meccanica fissa

GB Mechanical seed drill F Semoir mécanique D Mechanische Drillmaschine E Sembradora mecánica

## Luckysem



Ruota dentata di trasmissione. A richiesta, con doppia ruota di trasmissione.

- GB Side transmission wheel. Optional second wheel.
- F Roue de transmission à dents. Sous requête, double roue de transmission.
- D Antriebsrad, nach Anfrage, zweite Seit-Antriebsrad.
- E Rueda dentada de transmisión. Sobre pedido, segunda rueda.



Ruota livellatrice "Flex" regolabile, indicata per controllare la profondità di semina.

- GB "Flex" Rear wheel for seed compression and dept control.
- F Roue «Flex» de compactation et controle profondeur.
- D Andruckrolle "Flex" für die Arbeitstiefe Prüfung.
- E Rueda "Flex" niveladora/compactación y control de profundidad



Assolcatori a disco semplice.

- GB Single disc elements.
- F Eléments semeurs à DISQUE SIMPLE.
- D Scheibenschare.
- E Cuerpos siembra a DISCO SIMPLE.



Assolcatori a disco doppio.

- GB Double disc elements.
- F Eléments semeurs à DOUBLE DISC.
- D Doppel Scheibenschare.
- E Cuerpos siembra a DOBLE DISCO.



Assolcatori a stivaletto con puntale in ghisa intercambiabile.

- GB Shoe elements.
- F Elements semeurs à SOC.
- D Schleppschare.
- E Cuerpos siembra a BOTE.



# Dati Tecnici

TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TÉCNICOS

## Seminatrice pneumatica ProDrill F - FT

GB Pneumatic seed drill F Semoir pneumatique D Pneumatische Sämaschine E Sembradora neumática

		F	F	F	FT	FT
Larghezza di lavoro GB Working width F Largeur de travail D Arbeitsbreite E Anchura de trabajo	Cm.	300	400	450	500	600
Numero di File GB Number of rows F Nombre des rangs D Reihen Nr. E Número de Hileras		24	32	36	40	48
Spazio tra le File GB Drill Spacing F Ecartement entre rangs D Reihen Abstand E Espacio entre hileras	Cm.	12,5	12,5	12,5	12,5	12,5
Capacità tramoggia GB Seed hopper capacity F Capacité de tremié D Tank Inhalt E Capacidad Tolva	L.	840	840	840	1800	1800
Estensioni tramoggia GB Hopper extension F Rehausse de Trémie D Tankeaufsatz E Extensión tolva	L.	400	400	400	-	-
Pesi GB Weights F Poids D Gewichte E Peso	Kg.					
Con corpi di semina a scarpetta GB SHOE opener seeding elements F Elments semeurs à SOC D SCHLEPPschare E Cuerpos siembra a BOTE		730	800	840	1320	1330
Con corpi di semina a disco GB SINGLE DISC seeding elements F Eléments semeurs à DISQUE D SIMPLE - EINZELSCHLEIBENSchare E Cuerpos siembra a DISCO		780	860	910	1400	1430
Con corpi di semina a doppio disco GB DOUBLE DISC seeding elements F Eléments semeurs à DOUBLE DISC D DOPPELSCHLEIBENSchare E Cuerpos siembra a DOBLE DISCO		850	860	1020	1520	1570

## Seminatrice meccanica fissa Luckysem

GB Conventional seed drill F Semoir mecanique rigide D Mechanische feste Sämaschine E Sembradora mecanica rigida

Larghezza di lavoro GB Working width F Largeur de travail D Arbeitsbreite E Anchura de trabajo	Cm.	250	300
Numero di File GB Number of rows F Nombre des rangs D Reihen Nr. E Número de Hileras		21	25
Spazio tra le File GB Drill Spacing F Ecartement entre rangs D Reihen Abstand E Espacio entre hileras	Cm.	12,5	12,5
Capacità tramoggia GB Seed hopper capacity F Capacité de tremié D Tank Inhalt E Capacidad Tolva	L.	420	500
Estensioni tramoggia GB Hopper extension F Rehausse de Trémie D Tankeaufsatz E Extensión tolva	L.	170	200
Pesi GB Weights F Poids D Gewichte E Peso	Kg.	530	605
Con corpi di semina a scarpetta GB SHOE opener seeding elements F Elments semeurs à SOC D SCHLEPPschare E Cuerpos siembra a BOTE		540	610
Con corpi di semina a disco GB SINGLE DISC seeding elements F Eléments semeurs à DISQUE D SIMPLE - EINZELSCHLEIBENSchare E Cuerpos siembra a DISCO		615	700
Con corpi di semina a doppio disco GB DOUBLE DISC seeding elements F Eléments semeurs à DOUBLE DISC D DOPPELSCHLEIBENSchare E Cuerpos siembra a DOBLE DISCO		650	745

